
Јоргованка Табаковић: Губитак НБС је књиговодствени а не стварни
четвртак, 30 октобар 2014 11:14

БЕОГРАД – Гувернер Народне банке Србије (НБС) Јоргованка Табаковић изјавила је
данас да није тачан податак да минус централне банке за 2013. годину износи 44,3
милијарде динара, него да је реч о 43,6 милијарди динара и да је реч о књиговодственом
а не стварном губитку.

  

Циљ НБС је да створи услове другима да послују и покажу добит у привредним
активностима а не да сама покаже финансијску добит, јер није ни јавно предузеће, ни
агенција, рекла је Табаковић у Јутарњем програму ТВ Пинк, и додала да међународни
инвеститори верују у кредибилну политику централне банке.

  

Поводом објављеног податка о губитку централне банке у 2013. години, прецизирала је
да није тачан податак да минус износи 44,3 милијарде динара, него да је реч о 43,6
милијарди динара.

  

„Није у реду да чланови Фискалног савета не знају прецизан податак, или да се
оглашавају неуким коментарима, да коментаришу оно што је тек рачуноводствено
исказани губитак, а не стварни губитак”, навела је Табаковић и додала да се „поставља
питање зашто уопште јавност реагује на овакав начин и зашто баш сада”.

  

Она је истакла да је НБС у јулу предала парламенту завршни рачун са податком да више
од 90 процената тог исказаног књиговодственог губитка од 43 милијарде динара „јесте у
ствари део курсних разлика и цене имовине, која се тако приказује зато што су кретања
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на тржишту имовине злата, зграда и хартија од вредности такве да су показале да ми на
њима немамо принос, него напротив, губитак”.

  

„Да смо продали злато у 2013. години, тада смо имали нешто испод 16 тона, ми би
исказали стварни губитак који би неко требало да покрива”, рекла је Табаковић.

  

На питање новинара о награђивању радника НБС јубиларним наградама, гувернер је
одговорила да прича о запошљавању људи и изузетним платама у НБС није утемељена
на чињеницама.

  

Упитана о томе докле се стигло са истражним поступком о такозваним „кипарским
парама”, Табаковић је навела да нерадо говори о стварима које су току, али да је НБС
наплатила од мешовитих банака у иностранству, где је новац био блокиран десетину
година, на пример у банци у Паризу, више од 11,3 милиона евра и уплатила у буџет
Србије.

  

„На исти начин наплатили смо за СДПР, државно предузеће, део новца који је био
блокиран у Америци”, додала је.

  

На питање да ли се осећа угрожено након упада једне особе у њену собу у хотелу
„Маестрал” у Милочеру 18. септембра, Табаковић је казала да се осећа „изложено”, да
има само страх од неуспеха и ни од чега другог, да се није уплашила и да нема од чега
да се плаши.

  

(Танјуг)
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